

## **ОТЗЫВ**

### **научного руководителя**

профессора кафедры стоматологии детского возраста государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, доцента Степанова Григория Викторовича на ассистента кафедры стоматологии детского возраста государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Аюпову Ирину Олеговну

Аюпова Ирина Олеговна, 1986 года рождения, окончила стоматологический факультет Самарского государственного медицинского университета в 2008 году.

Проходила обучение в клинической интернатуре по специальности "Стоматология общей практики" с 2008 по 2009 годы в ГУЗ "Самарская областная клиническая больница №2". С 2010 по 2012 годы обучалась в клинической ординатуре по специальности "Ортодонтия" на кафедре стоматологии детского возраста государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, с 2012 по 2015 годы продолжила обучение в очной аспирантуре по специальности "Стоматология".

С 1 октября 2015 года является ассистентом кафедры стоматологии детского возраста государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2009 по 2010 годы работала в ММУ ДСП №1 Ленинского района города Самара в должности врача - стоматолога. Замужем. В 2014 году стала Лауреатом премии правительства Самарской области в номинации "Молодые ученые и конструкторы".

Является автором более 25 опубликованных работ, из них 18 – по теме диссертации, из которых 6 публикаций в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, получено 5 патентов РФ на полезную модель и 1 на изобретение, 2 удостоверения на рационализаторское предложение.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Аюпова Ирина Олеговна на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами 2, 3, 4, 5 курсов по стоматологии детского возраста, активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры.

Аюпова Ирина Олеговна активно занимается лечебной работой по стоматологии общей практики и ортодонтии.

Аюпова Ирина Олеговна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по стоматологии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Аюпова Ирина Олеговна активно участвует в общественной жизни кафедры и университета.

**Научный руководитель**

профессор кафедры стоматологии детского  
возраста ГБОУ ВПО СамГМУ

Минздрава России,

443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;

телефон (рабочий): 8(846)2740507

e-mail: klinika\_ortodontii@mail.ru

доктор медицинских наук, доцент

Степанов Григорий Викторович

*Дата 16.12.2015*